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6 Pypujeos pes koHTHHYaHOT curHasa (meo IT)
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1. Y MpexRu ca CIMKe MO3HATa je OTIIOPHOCT oTmopHuka R = 3kQ n crpyja i = ————, 7
1,25 — cos(wt)
5 rad
e cy Ip = 1mA n @ = 10° ——. U3pauynary cpe/my CHATY TyOHTaKa Ha OTIOPHEKY R. R
S

2.2 V Koy ca CJIHKe TO3HATA je CTPyja CTPYJHOr TeHepaTo- ¢ = o0 Ry 10 nH
pa y nara obiuky iG(t) = Iy (1 + cos(wt) sin®(wt)), rae cy ' H VWA
rad 1k
I, = 1mA u o = 200r —. Oxpenutn pas3soj crpyje ic v "
s 4 —
®ypujeoB pea HA OCHOBHOM Iepuoiy. V3padyHaTu cpeme ic(t) <*> 1010 kO T LuEF 100 k0
cHare ornopauka (6) Ry u (B) Ra. Y Koiy je ycrmocTaBibeH

CJIOZKEHOIIepUOAUIaH PE2KNM. e

3.3V koury ca cammke mosnaro je Ly = Ly — 00, Ry = 2Ry = 100Q u C —
00. Ynorped/ben je uieajnu MHOXKAY (T3B. MeIIad), HeJMHEAPAH CUCTEM

0e3 memopuje ca IBa yjaasa W jeIuM HM3JIa30M, 9hja je KapaKTePUCTUKA
Vg U .
npenoca oapehena m3pazom v, = xV Y. rme je Vo = 1V. Ilosnaru

0
cy cmexTpu ynasnux namona Vilk] = Vo(ulk +2] —uk —3])) u V,, =
Vo(8k + 2] + 8]k — 2]) umju cy ocHoBHM Tepuonu jeaHaku. Vspadynarn
cpenbe cHare oTnopHuka Ry 1 Rs.

4. Y xomy ca ciauke mozuaTo je L = 100uH u Vg1 = Ve = 10V, duona u npexugad
cy nneannu. [Ipeknmad ce ynpasiba Ha OCHOBY TPEHYTHE BPEIHOCTH CTpyje Kajema.
Kaga cTpyja Kaema DOCTUTHE HYJITY BPEIHOCT IPEKUIAY CE 3aTBapa, a Kaja CTpyja
KaJiemMa JocTurae spemHoct Iy = 1 A mpekuzad ce oTrBapa. Y KOy je YCIIOCTAB/HEH
nepuogndan pexxum. Ozapemuru (a) cTpyjy Kanema ir, = ir(t) u (0) ckuuparn mHeH
mujarpaM. Oznpeuru (B) ammuuryacku cruekrap | I [k]].

eo Tadanna 3a ncnour: PopmMaIHu pa3BOjU.

2n
3a |a| < 1 Baxe pa3Boju Ha ocHOBHOM nepuoiy Tp = Ty = —
®
asin(w Z (kot), L—a’ 142 i * cos(kot)
a” sin( = a” cos ,
1 —2acos(w + a? 1 — 2acos(wt) + a?

k=1

1 —acoswt
(kot),
1 — 2acos(ot) + a? Za cos(

'Bunern u 3anarke 3.3 u 3.18 u3 pedepenTHe 35HpKe 3a1aTaKA
2BI/I)leTI/I u 3ajaTaK 3.21. u3 pedpepeHTHE 30UPKE 3a1aTAKA.
3Bugern u 3agarax 3.22. u3 pedepentre 30HPKe 3a1aTAKA.



Pemema.

1. Pp = 5mW

2. (a) Ig[k] = I <6[k] - é (8[k — 3] — 8[k — 1] — 8[k + 1] + 8[k + 3])), (6) Pri ~ 100mW, (8) Pgy ~ %6 mW.
3. Ppy = 40mW, Py = 160mW.

4. (a) TpaxeHa cTpyja je mepuoaudHa ca OCHOBHUM IiepuojioM Ty = 20 s Ha KoM je geduHncaHa Kao i, = 1 A tri ()
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(B) [IL[K]| = %A sinc? (];), rze je sinc(t) = sin(nt)
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